

retificação do Edital 146/2018 – Resultado Preliminar do edital 137/2018.

1) Onde se lê:

CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA					
1	Eletrocatalisadores para as reações em células a combustível de baixa temperatura	1.2.2.4	José Ricardo Cezar Salgado	DEFERIDO	122

Leia-se:

1	Eletrocatalisadores para as reações em células a combustível de baixa temperatura	1.2.2.4	José Ricardo Cezar Salgado	DEFERIDO	266
			Márcio de Sousa Góes		
			Rodrigo Leonardo de Oliveira Basso		
			Marcia Regina Becker		

DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO

EDITAL PRPPG Nº 149, 27 DE NOVEMBRO DE 2018

O Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela portaria Unila Nº 1401/2016, publicada no Boletim de serviço Nº 239 de 16 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital 147/2018 – Programa Institucional Agenda Tríplice II.

1) Onde se lê:

1.1 Os coordenadores proponentes e os Grupos de Pesquisa contemplados no edital PRPPG 137/2018 não poderão concorrer a este edital.

Leia-se:

1.1 Os coordenadores proponentes, os membros pontuantes e os Grupos de Pesquisa contemplados no edital PRPPG 137/2018 não poderão concorrer a este edital.

DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO

EDITAL Nº 12/2018 – RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE LEITURA E COMPREENSÃO DE TEXTOS DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA OU ARTIGO CIENTÍFICO EM INGLÊS RELACIONADO COM A ÁREA DO PROGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL 1º SEMESTRE LETIVO DE 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da

Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria no 55/2017, publicada no Diário Oficial nº 26, de 06 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, a primeira retificação do resultado preliminar da prova de leitura e compreensão de textos de divulgação científica ou artigo científico em inglês (Edital PPGBN 11/2018), de acordo com o Edital PPGBN 03/2018 (e retificações) e deliberação da Comissão de Seleção instituída pela Portaria PRPPG 42/2018:

São atualizados, no presente edital, os resultados dos seguintes candidatos:

(i) 0182209792-70, cujo resultado passa a APROVADO;

(ii) AR089765, cujo resultado passa a “ELIMINADO por não comparecer à prova”.

As demais informações constantes do Edital permanecem as mesmas.

FERNANDO CESAR VIEIRA ZANELLA

EDITAL Nº 11/2018 – RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE LEITURA E COMPREENSÃO DE TEXTOS DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA OU ARTIGO CIENTÍFICO EM INGLÊS RELACIONADO COM A ÁREA DO PROGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL 1º SEMESTRE LETIVO DE 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria no 55/2017, publicada no Diário Oficial nº 26, de 06 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, o resultado preliminar da prova de leitura e compreensão de textos de divulgação científica ou artigo científico em inglês, de acordo com o Edital PPGBN 03/2018 (e retificações) e deliberação da Comissão de Seleção instituída pela Portaria PRPPG 42/2018:

Documento de identificação	Resultado
093453479-92	Aprovado
009445519-80	Aprovado
46690323-6	Aprovado
30281554	Aprovado
48125271-X	Aprovado
4279425-5	Aprovado
5385720	Aprovado
4262962-6	Aprovado
V830954-Q	Aprovado
066435949-36	Aprovado
6440089	Aprovado
45675937-2	Aprovado
50735944-6	Aprovado

182140320014	Aprovado
034926202008-7	Aprovado
472323	Aprovado
340342	Aprovado
085785749-58	Reprovado
10776600-6	Reprovado
4849413	Reprovado
13248719-7	Reprovado
470722	Reprovado
0182209792-70	*
AR089765	*
07894191906	**
587204649-91	**
AT391487	**

\* Candidatos cujas provas não foram recebidas pela Comissão de Seleção

\*\* Candidatos eliminados por não comparecerem à prova

Os recursos quanto aos resultados preliminares deverão ser enviados em até três dias úteis após a divulgação, prazo definido por edital, para o e-mail <ppgbn@unila.edu.br>, com o título "RECURSO: PROVA DE INGLÊS" contendo identificação do candidato, justificativas e, quando o caso, documentação apropriada.

**FERNANDO CESAR VIEIRA ZANELLA**

#### EDITAL PRPPG Nº 144, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2018 HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Unila nº 1401, de 12 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 239, de 16 de dezembro de 2016, torna público, pelo presente edital, o resultado da homologação das inscrições da especialização em Ensino-aprendizagem de Línguas Adicionais, referente ao edital PRPPG Nº 122/2018.

#### 1. RESULTADO

##### 1.1. INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Nº de Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)
3837	ALLISON RAMIREZ
3835	ELIANE DE OLIVEIRA GOULART
3817	ELIANE FONSECA MAYER DA PAIXÃO
3826	ELIZANGELA APARECIDA MACHADO MARCHIORO
3836	FLAVIA DE ARAUJO COSTA
3843	FRANCISCO LEANDRO DE OLIVEIRA
3846	JENNY MIKI YOSHIOKA
3816	LUCAS WILLIAN CARDOSO
3841	OHANA RAÍSSA GONÇALVES
3623	MAIARA BELO SIMONETT
3814	ROGÉRIO BACK

3838	ROSELAINE BERNARDINO
3839	ROSELEI MACHADO
3834	TAMIRES VIEIRA PINHEIRO DE CASTRO
3845	THIAGO AUGUSTO CARLOS PEREIRA

#### 1.2. INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

Nº de Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)	Motivo
3805	AIDÉ FERREIRA DA ROSA DECONTE	Descumprimento do item 5.7. a), b), c), d), f) falta documentos comprobatórios das produções e certificados, conforme tabela de pontuação do currículo do Edital PRPPG Nº 122/2018
3842	BILL EGLINTON FLORES MARICAHUA	Descumprimento do item 5.7. c) do Edital PRPPG Nº 122/2018
3794	EDSON DE CARVALHO	Descumprimento do item 5.7. f) falta documentos comprobatórios das produções e certificados, conforme tabela de pontuação do currículo do Edital PRPPG Nº 122/2018
3840	MARCO ANTONIO DUTRA	Descumprimento do item 5.7. b), e) do Edital PRPPG Nº 122/2018

#### 2. RECURSOS

2.1 Conforme o estabelecido no Item 7 do Edital PRPPG Nº 122/2018 os recursos à não homologação da inscrição deve ser encaminhado, seguindo formulário padrão estabelecido no Anexo I do referido edital, exclusivamente pelo e-mail [secretaria.eeala@unila.edu.br](mailto:secretaria.eeala@unila.edu.br) entre os dias 24 e 25 de novembro de 2018.

2.2. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção, podendo ser encaminhados ao Colegiado do Curso de Especialização em Ensino-aprendizagem em Línguas Adicionais.

DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO

EDITAL PRPPG Nº 145, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2018

#### RESULTADO DOS RECURSOS DA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Unila nº 1401, de 12 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 239, de 16 de dezembro de 2016, torna público, pelo presente Edital o resultado dos recursos da homologação de inscrições no processo seletivo da Especialização em Ensino-aprendizagem em Línguas Adicionais.

#### 1. Recursos:

1.1 DEFERIR o pedido de recurso para o(a) candidato(a) a seguir relacionado(a):

NOME DO(A) CANDIDATO(A)	MOTIVO
BILL EGLINTON FLORES MARICAHUA	Considerando o item 5.7 do Edital PRPPG Nº 122/2018 o candidato certifica o ponto c)

#### DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO

Edital PROEX 60/2018, de 27 de novembro de 2018 - PIBEX

#### COMPLEMENTAR

A Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), torna pública a retificação do cronograma Edital PROEX 58/2018 que divulga a atribuição de bolsas às ações classificadas em cadastro de reserva no Edital PROEX 44/2018, de 05 de julho de 2018.

#### 1. RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

1.1 O cronograma passa a vigorar com os seguintes prazos:

N	EVENTO	PRAZO
1	Período para cadastro das ações no SIGAA	até 27/11/2018